



## В Москве возбуждено уголовное дело по факту мошеннических действий



Следствием установлено, что неустановленные лица из числа должностных лиц Центральной базовой таможни ФТС России, находясь на территории Отдела технического обслуживания и ремонта автомобильного транспорта Центральной базовой таможни ФТС России, где временно размещались автомобили, приобретенные Кузнецовым С.И. на закрытом аукционе по продаже движимого имущества Центральной базовой таможни ФТС России от 11.12.2017, действуя из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, путем обмана, похитили вышеуказанное имущество, общкой стоимостью 1443600 рублей, что является особо крупным размером, причинив тем самым имущественный ущерб потерпевшему.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1260872>